Landkreis Markisch-Oderland

Der Landrat

[ Landratsamt - Puschkinplatz 12 - 15306 Seelow |  Fachbereich:  Stabsstelle
Amt:
Herr Heiko Krause Fachdienst: Biro Kreistag
FDP-Fraktion Dienstort: Seelow
Auskunft erteilt: Biro Kreistag
Durchwahl: 03346 850- 6010
Telefax: 03346 420
L ] E-Mail: buero_kreistag@Ilandkreismol.de
AZ: 10.26.01

Seelow, 29. Juni 2021

Anfrage gemaB der Geschiftsordnung des Kreistages Miarkisch-Oderland zum
Beitritt des Kreises zur Initiative Wriezener Bahn e.V.

Sehr geehrter Herr Krause,
Ihre Anfrage vom 21.06.2021 beantworte ich wie folgt:

1. Wann wurde der Mitgliedsantrag des Kreises Mérkisch-Oderland beim Verein
Initiative Wriezener Bahn eingereicht?

In der 25. Kalenderwoche Woche reichte der Verein den Mitgliedsantrag beim Landkreis
ein.

2. Wenn der Antrag noch nicht eingereicht wurde, welche Griinde liegen dafir vor?

Die Verzégerungen kamen auf Grund anderweitiger Termine beider Parteien zustande.
3. Wer wird den Kreis in der Initiative Wriezener Bahn e.V. vertreten? (einige
Mitgliedgemeinden benennen auf der Homepage des Vereins dafir z.8. den

Bdrgermeister oder den Amtsdirektor).

Der Landrat vertritt den Landkreis Méarkisch-Oderland im Verein Initiative Wriezener Bahn
e.V.
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Allgemeine Sprechzeiten: Dienstag 09:00 - 12:00 und 13:00 - 18:00 Uhr Freitag 09:00 - 12:00 Uhr. Fir den
verbindlichen elektronischen Rechtsverkehr mit dem Landkreis Markisch-Oderland steht Ihnen die E-Mail-Adresse
poststelle@landkreismol . de zur Verflgung. Informationen unter: http://www.maerkisch-oderland.de/kontakt. Alle
anderen E-Mail-Adressen dienen nur zum Empfang einfacher Mitteilungen chne Signatur. Internet: www.maerkisch-

oderland.de




